



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

450058, Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, Nr.12, Telefon: + 40 260 662 035 / + 40 260 614 120, Fax: + 40 260 661 097, e-mail: office@cjsj.ro, web: www.cjsj.ro

PREȘEDINTE

Nr. 2743 data 25.02.2016

CLARIFICARI LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE ANEXATĂ ANUNȚULUI DE PARTICIPARE NUMĂRUL 165336 DIN 05.01.2016 PUBLICAT ÎN SEAP PENTRU PROCEDURA DE ATRIBUIRE A CONTRACTULUI DE ACHIZIȚIE PUBLICĂ AVÂND CA OBIECT: "Reabilitare drum județean DJ 191C: Nușfalău - Crasna - Zalău - Creaca".

Având în vedere solicitările de clarificări depusă de un operator economic, precizăm următoarele:

Întrebare 1

Conform Descrieri de pret, **Amenajarea terenului, Pret P8a- Spargerea betonului simplu sau a zidariei din piatra** va solicitam sa ne specificati exact daca este necesara efectuarea sapaturii pentru spargerea betonului. In caz ca este necesara, va solicitam sa ne specificati ce cantitate se va sapa pentru 1 mc de beton spart

Răspuns 1

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 2

Conform Descrieri de pret, **Amenajarea terenului, Pret P8b- Spargerea betonului armat** va solicitam sa ne specificati exact daca este necesara efectuarea sapaturii pentru spargerea betonului. In caz ca este necesara, va solicitam sa ne specificati ce cantitate se va sapa pentru 1 mc de beton spart.

Răspuns 2

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 3.

Conform Descrieri de pret, **Lucrari de terasamente, Pret R11- Decaparea structurii rutiere existente pentru racordarea la o noua structura** va solicitam sa ne specificati exact daca este necesara sprijinirea peretelui vertical rezultat in urma decaparii.

Răspuns 3

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 4.

Conform Descrieri de pret, **Lucrari de terasamente, pret E3q - sapaturi in debleuri - Teren necorespunzator pentru umpluturi** va solicitam sa ne specificati exact daca este necesara sprijinirea peretelui vertical rezultat in urma decaparii.

Răspuns 4

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 5.

Conform **Descrieri de pret, Drumuri laterale si accese la proprietati, Pret R14b - Beton asfaltic deschis (binder) pentru reprofilare** va solicitam sa ne specificati exact daca este necesara frezarea stratului suport. In cazca se va freza va solicitam sa ne specificati ce cantitate se va freza pe o tona de mixtura pusa in opera.

Răspuns 5

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 6.

Conform **Descrieri de pret, Drumuri laterale si accese la proprietati, Pret G2a - Podete tubulare cu diametrul = 0,6 m la drumurile laterale** va solicitam urmatoarele:

- sa ne specificati ce tip de tub se va pune in opera. Ex.: din beton, conugat;
- sa ne specificati cu ce material se va executa hidroizolatia.

Răspuns 6

Se vor utiliza tuburi pentru drumuri laterale cu respectarea datele oferite de furnizor precum și a celor din declarațiile de performanță.

Întrebare 7.

Conform **Descrieri de pret, Drumuri laterale si accese la proprietati, pret C2b - Accese la proprietati** va solicitam urmatoarele:

- sa ne specificati ce tip de tub se va pune in opera. Ex.: din beton, corugat;
- sa ne specificati cu ce material se va executa hidroizolatia.

Răspuns 7

Se vor utiliza tuburi pentru accese la proprietăți cu respectarea datele oferite de furnizor precum și a celor din declarațiile de performanță.

Întrebare 8.

Conform **Descrieri de pret, Lucrari de drum, V. Preturi dispozitive de scurgere, Pret D12b - Rigola ranforsata din beton acoperita cu placute prefabricate carosabile** va solicitam sa ne transmiteti un detaliu de executie pentru placutele carosabile utilizate pentru rigola ranforsata.

Răspuns 8

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.2 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 9.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, V. Preturi dispozitive de scurgere, pret D14 - Camin de vizitare pentru canalizare** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza.

Răspuns 9

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.5 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 10.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, V. Preturi dispozitive de scurgere, pret D20 - Capac si rama din fonta (STAS 2308)** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza pentru estimarea corecta a pretului.

Răspuns 10

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.6 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 11.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, V. Preturi dispozitive de scurgere, pret D19 - Gura de scurgere cu sifon si depozit (STAS 6701)** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza pentru estimarea corecta a pretului

Răspuns 11

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.7 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 12.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, V. Preturi dispozitive de scurgere, pret D21 - Aducerea la cota a capacelor existente** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza pentru estimarea corecta a pretului.

Răspuns 12

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.8 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 13.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, V. Preturi dispozitive de scurgere, pret D6 - Drenuri de fund de sant cu Hmed = 1,5 m** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza pentru estimarea corecta a pretului.

Răspuns 13

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.9 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 14.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, II. Preturi consolidari, pret CO6 - Gamine de vizitare pentru drenuri in sapatura deschisa** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza pentru estimarea corecta a pretului.

Răspuns 14

A se vedea răspunsul la întrebarea nr.9 din clarificarea nr.13 (1260/01.02.2016).

Întrebare 15.

Conform **Descrieri de pret, cap. Lucrari de drum, II. Preturi consolidari, pret CO4a - Drenuri in sapatura deschisa - drenuri longitudinale (H=2.00m, l=0,80m)** va solicitam sa ne specificati exact ce plansa de detaliu se va utiliza pentru estimarea corecta a pretului.

Răspuns 15

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 16.

Revenim la raspuns solicitare de clarificari nr. 1875 din 11.02.2016 intrebare 3/ raspuns 3 va solicitam sa ne specificati urmatoarele:

- ce cantitate de timpane tip T2 intra pe o bucata de cadru P2 gata montat si finisat;
- cu ce material se va executa hidroizolatia pe suprafete orizontale.

Răspuns 16

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri și a specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 17.

Conform **Descrieri de pret, cap Lucrari de drum, VI Preturi podete, pret C15a, pret C15b, pret C16a, pret C16b, pret C17a, pret C17b, pret C18a, pret C18b** va solicitam sa ne confirmati ca pentru executia hidroizolatiei pentru suprafete orizontale se va pune in opera o geomembrana si sa ne transmiteti specificatiile tehnice ale acestei geomembrane.

Răspuns 17

Se va oferta conform specificațiilor din Caietul de sarcini.

Întrebare 18.

Conform **Descrieri de pret, cap Lucrari de drum, VI Preturi podete, pret G20, pret C21, pret C22, pret C23**, va solicitam sa ne transmiteti un detaliu de executie pentru aripa prefabricata din care sa reiasa si drenul din spatele aripilor.

Răspuns 18

Se vor respecta specificațiile din Caietul de sarcini și din părțile desenate.

Întrebare 19.

Revenim la raspuns solicitare de clarificari nr. 1807 din 10.02.2016 intrebare 15/ raspuns 15, de aici reiese ca prisma de beton se foloseste la inceputul si sfarsitul zonei de aplicare a parapetilor. Va solicitam sa ne specificati cate tronsoane sunt pentru acest tip de parapet si a confirmati ca fiecare tronson are cate doua prisme de beton.

Răspuns 19

Se va oferta conform planșelor, listelor de cantități, descrierii de prețuri, specificațiilor din Caietul de sarcini și a celor din memoriul tehnic.

Se confirmă că fiecare tronson are două prisme de beton.

Întrebare 20.

Revenim la raspuns solicitare de clarificari nr. 1807 din rc.02.2016 intrebare 15/ raspuns 15, va solicitam urmatoarele:

- sa ne transmiteti ce tip de beton se va pune in opera pentru executarea prismei;
- ce cantitate de beton se foloseste pentru 1 m liniar de parapet montat;
- sa ne specificati exact daca groapa pentru fundarea stalpilor se va umple cu piatra sparta si nu cu beton conform detaliu de executie 1212939-DRU-pT+pE-pDE-02S.

Răspuns 20

Pentru tipurile de parapet metalic prevăzute în proiect se vor considera normativele în vigoare, respectiv SR EN 1317 și AND 53 „Normativ pentru sisteme de protecție pentru siguranța circulației pe drumuri, poduri și autostrăzi”.

Antreprenorul va supune aprobării Inginerului, tipurile de parapeti cu prezentarea detaliilor constructive, certificatele de calitate și rezultatele încercărilor „crash test”.

Pentru executarea prismei de beton de la începutul și sfârșitul zonei de aplicare a parapetului se va folosi beton C30/37.

